

Buletin Duminical

27 IULIE 2014



Primăria din Arad

Smulgeți-i din foc!

În Epistola lui Iuda la versetul 23 găsim un apel foarte dramatic: „*Căutați să mântuiți pe unii, smulgându-i din foc!*” Cuvintele acestea ar trebui să ne alarmeze și să ne agite, ca să fim mai misionari, mai buni martori ai Domnului Isus. O mamă avea copiii necredincioși, și predicatorul a întreat-o, „Soră, nu crezi în iad? Fără Hristos, băieții dumitale ajung în flăcările iadului pentru veșnicie.” După o vreme, sora a venit să-i spună predicatorului: „Mulțumesc că m-ați trezit. Mă obișnuisem cu gândul că ei sunt cum sunt, și e OK. Azi plâng și mă rog pentru ei!”

Mai demult, un avocat ateu a spus colegilor săi că pleacă să practice avocatura într-un oraș unde nu sunt credincioși, nici biserici. A găsit în vestul țării un loc, dar n-a trecut mult și i-a scris unui coleg care era predicator: „Vino aici să formezi o biserică. Aici starea oamenilor este așa de groaznică, încât locul seamănă prea mult cu iadul.” O lume fără Hristos e o lume pierdută. Cei ce nu-L cunosc pe Hristos ca Mântuitor au deja scris pe viitorul lor iadul, sunt deja în flăcări. Smulgeți-i din foc. Unii fac deosebire și-i numesc pe unii oameni bogați și pe alții săraci, învățați și neînvățați, dar împărțirea reală este, salvați și pierduți! Pe cei fără Hristos, smulgeți-i din foc!

Biserica Baptistă Română „Betel” — 330 W. Touhy Avenue, Park Ridge, IL 60068
Servicii de închinăciune: duminică dimineața 10:00-12:00; după amiază, 5:00-6:30;
miercuri seara 7:00-8:00. Radio - WEEF 1430 AM, duminica dimineața între 8:30 și 9:00
Internet - <http://www.betelchurch.org>



Școala Biblică de Vacanță va începe mâine și va ține până vineri 1 august, între orele 8:45am și 12:30pm. Listele de înscriere le găsiți în holul bisericii sau la surorile Tina Popovici, Ani Tămășan și Estera Bulboacă. Desigur oricine vrea să dea o mână de ajutor este binevenit. De asemenea, să avem în rugăciune în fiecare zi activitatea cu copiii și atragerea lor la Domnul.

Comunicări

• Spunem un bun venit în adunarea noastră oaspeților Casei Domnului și vă salutăm cu frumoasele urări sfinte pe care le găsim în Sfânta Scriptură, „*Binecuvântarea Domnului să fie peste voi!*” și „*Vă binecuvântăm în Numele Domnului!*” În mod călduros salutăm pe fratele Ciprian și sora Onoria Ardelean, din Arad (Speranța), sosiți acum din Portland, Oregon; și pe fr. Tică Olariu, predicator evanghelist în Iași, care a fost și miercuri cu noi.

• În duminica trecută ne-am bucurat de vizita fratelui Petru Lazăr



Săptămâna trecută a fost o săptămână de lucru și reparații în camera copiilor de lângă sala de părtășie de la subsol. Munca s-a efectuat în fiecare zi de la 8:00 dimineața împreună cu echipa de voluntari veniți din statul Arkansas de la Prima Biserică Baptistă din orașul Benton. Joi seara, la încheierea lucrărilor, am avut o masă împreună și un program de părtășie (fotografia e luată după program). Ne rugăm ca legăturile care s-au strâns în săptămâna trecută cu grupul de surori și frați americani să continue și în viitor.

și s. Maria Lazăr, din Houston, Texas. Fratele Lazăr a adus un salut bisericii.

•Ne bucurăm că familia Andrei și Tatiana Calestrov s-au întors cu bine din călătoria făcută în Republica Moldova, de unde ne-au adus salutări.

•*Ieri a avut loc în orașul Oregon, pe un vapor pe Rock River, masa de celebrare a căsătoriei fratelui Corneliu Horoșciuc cu sora Ana Bud. Ne rugăm ca îndurarea Domnului să se reverse peste casa lor și unirea aceasta să fie sub binecuvântarea lui Dumnezeu în împlinirea dorinței lor de fericire.*

•Ne bucurăm de întoarcerea din România a celor din familiile Adrian Mircu și Relu Jianu, care mai rămaseseră în țară după încheierea turnelui făcut de fanfara Soli Deo Gloria.

•Fratele Ionică Zaharie, de la „Alege Viața” (Campus Crusade for Christ) ne-a trimis o scrisoare de mulțumire pentru bucuria pe care a simțit-o în mijlocul nostru și pentru ajutorul dat din partea bisericii în lucrarea pe care o face cu tinerii.

•Cu ocazia obișnuitelor evanghelizări anuale care se țin la Suceava, anul acesta bisericile neoprotestante din județ au organizat întâlnirea pe stadionul Areni, și cu ocazia aceasta bisericile aparținând Alianței Evanghelice din Bucovina, adică bisericile pentecostale, baptiste și creștine după Evanghelie, împreună cu Radio Vocea Evangheliei Suceava, au format un cor de peste o mie de persoane. Programul muzical cu un cor atât de mare scot în evidență

Un căuș cu apă rece

Un căuș cu apă rece am băut și eu odată
Și de-atunci pe totdeauna mi-a fost setea 'stâmpărată;
N-a fost apă din fântână, ci din crucea lui Hristos,
Darul fără nici o plată pentru sufletu-mi setos.

...Și mi-a arătat o apă limpede și cristalină,
Râul ce ieșea din Tronul gloriilor de lumină;
Apa vieții, apă bună, apă din Cuvântul sfânt,
Care ne ridică fruntea peste neguri și mormânt.

Un căuș cu apă rece din Izvorul vieții sfinte
Dă puteri de viață nouă sub o arșiță fierbinte.
Apa e Cuvântul vieții, care curge ne'ncetat,
Chiar din inima lui Isus, pentru sufletu-nsetat.

...Îngerul m-a dus la poarta cea dinspre soare-răsare,
Unde de sub pragul Casei iese apa din izvoare,
Și era o apă mare ce curgea spre răsărit,
Ca să vindece pământul de tot mălul otrăvit.

Din hotarul veșniciei, de pe lemnul răstignirii,
Curge apa mântuirii, apa sfântă a iubirii,
Pentru toți setoșii lumii care plâng azi la Bochim,
De la En-Ghedî-n pustie, pân' la oaza Eglaim.

...E un râu în Țara păcii, șopotind cu apă vie,
Ale cărui dulci izvoare aduc numai bucurie,
Și înveselesc Cetatea până-n revărsat de zori,
Când ajunge-vor acasă osteniții călători.

Și ca-n ziua de pe urmă, cea a Praznicului mare,
Iată că Isus ne cheamă și acum la sărbătoare.
Toți cei însetați ai vieții, oropsiți de lupta grea,
Toți să ia din apa vieții, toți să vină și să bea!

Și pustia cea uscată va-nflori ca trandafirul,
Șe va înălța finicul, lângă mal va crește mirul;
Și cei izbăviți de Domnul s-or întoarce în Sion,
Înflorind de bucurie ca toiagul lui Aron.

...Un căuș cu apă rece am băut și eu odată
Și de-atunci pe totdeauna mi-a fost setea 'stâmpărată;
N-a fost apă din fântână, ci din crucea lui Hristos,
Darul fără nici o plată pentru sufletu-mi setos.

Vino și tu azi la Domnul, nu mai rătăci-n pustie,
El îți dă fără măsură, fără plată, apa vie.
La Golgota, sus pe cruce, e izvorul minunat
Care-ți potolește setea, și te spală de păcat. (V.P.)

evenimentul acesta ca fiind unic în istoria adunărilor evanghelice din țară. Mottoul evanghelizării a fost „Pași spre o nouă viață”.

• În ziua de 13 iulie 2014 la Biserica Baptistă “Sfânta Treime” - Deva, s-a sărbătorit absolvirea unei noi generații de studenți ai Institutului Teologic Baptist



din București. Serviciul divin a fost condus de păstorii bisericii locale împreună cu rectorul ITB, Daniel Mariș, păstorii bisericii locale fiind: Timotei Rusu, Adrian Baltă și Daniel Cocariu, foști absolvenți ai aceleiași instituții teologice. Mesajul biblic a fost predicat de către fratele Otniel Bunaciu, care are trei președinții în funcție, Uniunea Baptistă din România, Federația Baptistă Europeană și senatul Institutului Teologic Baptist. Masa de sărbătoare și bucurie a avut loc în sala de părășie a bisericii. Au fost 18 absolvenți ai Seminarului din București care oferă acum cursuri la zi și cursuri la distanță.

■ În duminica de 13 iulie a.c. Biserica Baptistă din localitatea Bozovici, jud. Caraș-Severin, a sărbătorit 100 de ani de la înființare. Aici au lucrat predicatorii pionieri: Vasile Enașcu, Dumitru Drăgila, Ioan Șuveț, Budu Trăilă, Ștefan Ignea. Păstorul bisericii din Bozovici este acum fratele Daniel Fișteag. (În fotografie, păstori din valea Almajului și din județ, veniți la sărbătoarea de centenar).



„Nu te teme,
pământule, ci
bucură-te și
veseleşte-te,
căci Domnul face lucruri mari!”



(Ioel 2:21)

Ordinea programului după amiază

Cântări comune

Rugăciune de invocare

Cântare comună

Grup instrumental: „Nori Albi”

Poezie: Estera Smahon

Grup instrumental: „Glorii Din Cer”

Cântare: Bianca Voica

Grup instrumental:

„Nu lăsa să treacă vremea”

Anunțuri și Colecta

Cântare Comună

Citirea Textului și Rugăciune

Predica

Cântările comune,
conduse de Dan Voica

„Nu vor munci degeaba, și nu vor avea copii ca să-i vadă pierind, căci vor alcătui o sămânță binecuvântată de Domnul, și copiii lor vor fi împreună cu ei. Înainte ca să Mă cheme, le voi răspunde; înainte ca să isprăvească vorba, îi voi asculta!”
(Isaia 65:23-24)

O întrebare:

Care sunt cei doi Psalmi care amintesc de prepeșițele aduse de Domnul pentru Israel în pustie?

Răspuns la întrebarea dinainte:

Împăratul Ozia iubea agricultura, —
II Cronici 26:10.